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NIORT  PLAGE  2012 - CONVENTION DE PRESTATION DE SERVICE 

ENTRE LA VILLE DE NIORT ET LES ASSOCIATIONS SPORTIVES  
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
22 mai 2012 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Josiane METAYER - Mme 
Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
Mme Pilar BAUDIN   

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Gérard 
ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. 
Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel GROLLEAU - Mme 
Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Julie BIRET - 
Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN - Mme Rose-Marie NIETO   

 
Secrétaire de séance : Mme Anne LABBE  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Annie COUTUREAU donne pouvoir à Hüseyin YILDIZ  
- Guillaume JUIN donne pouvoir à Alain BAUDIN  
- Dominique BOUTIN-GARCIA donne pouvoir à Michel GENDREAU  
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT  
- Virginie LEONARD donne pouvoir à Bernard JOURDAIN   
 

 
 

 
 

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 14 MAI 2012  
 

DELIBERATION D20120206  

 
SPORTS NIORT  PLAGE  2012 - CONVENTION DE PRESTATION DE 

SERVICE ENTRE LA VILLE DE NIORT ET LES ASSOCIATIONS 
SPORTIVES   

 
Madame Chantal BARRE Adjointe au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
 
La Ville de Niort propose d’animer le site de Pré-Leroy par la mise en place d’ateliers sportifs en 
partenariat avec les associations sportives. Ces activités se dérouleront du 7 juillet au 2 septembre 2012. 
 
Une convention de prestation de service est proposée pour chaque association sportive partenaire qui 
proposera sur le site de Pré-Leroy, des séances pédagogiques aux Centres de loisirs et des animations aux 
public, en fonction des réservations établies par le Service des Sports de la Ville de Niort. 
 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- approuver la convention de prestation de service à souscrire avec les associations sportives intervenant 
dans le cadre des activités sportives de Niort Plage 2012, à savoir :  

- Volley-Ball Pexinois 
- Ligue Poitou-Charentes de Volley-Ball 
- Ecole de Tennis de Niort  
- UA St Florent 
- Chamois Niortais 
- Stade Niortais Rugby 
- Vent d’Ouest 
- Taekwondo Club Niortais 
- SA Souché Niort et Marais – Section Karaté Kendo 
- Les Archers Niortais 
- GV Gardons le Rythme 
- Le Cercle d’Escrime Du Guesclin Niort 
- Et autres clubs niortais impliqués dans le dispositif. 

 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à signer ladite convention de prestation de service 
avec les associations sportives partenaires et à verser aux associations la participation financière de 25 € de 
l’ heure pour l’encadrement de l’activité sportive effectué entre le 7 juillet et le 2 septembre 2012. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 45 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjointe déléguée 

 
Signé 

 
Chantal BARRE 

 


